

## 帮我说谢谢

回南京搭不到车  
过路小伙好心相送  
马阿姨说,小伙名都没留

快报讯(记者 常毅)4月3日下午,南京市民马阿姨从镇江句容回南京,站在中国水泥厂附近路边等车。没想到,因为清明放假,平时招手即停的宁句线公交车,这次都塞满了乘客,停都没停。马阿姨急了,“这荒郊野外的,车都打不到,这可咋办啊?”

马阿姨告诉现代快报记者:“我一着急,突然想起来以前看的新闻,说下雨天有私家车好心带人,但人不敢上的。我为什么不试试私家车呢?”她盯着车来的方向,没一会一辆轿车驶来,她赶紧使劲招手。轿车停下来,驾驶员是个小伙子。马阿姨家住明故宫,要到中山门下,他犹豫了一下。马阿姨打算给车费,“得多少钱啊?”“不要钱,上车吧,没关系,我顺路的。”小伙说。马阿姨上了车,他才说,他是去高力家具港附近办事的,离中山门还不近呢,并且他事情还挺急的。一路上,他和马阿姨商量,到高力家具港后,坐几路车能回家。

小伙把马阿姨带到6路车底站,这样她可以坐到后宰门,离家就不远了。“我问他叫什么,电话多少,他都不肯说。”临走时,马阿姨记下了小伙的车牌号,苏A9EX01。记者昨天了解到,苏A9EX01是一家汽车租赁公司的车,前天租给了一位客户,这位客户回南京时,途中帮助了马阿姨。

## 骗子落网

大婶网上扮“萝莉”  
骗了已婚男子16万

快报讯(记者 陶维洲)40多岁的大婶在网上自称是20多岁的“小萝莉”,南京江宁一男子信以为真,和她谈起了恋爱,还在对方的要求下先后汇去了16万元。不过,钱汇出后,“小萝莉”就失去了踪影。

刘真今年40多了,住在江宁,他和妻子关系不好。去年2月,他在网上结识了一个女孩,从其发布在网上的照片看,是个大美女。女孩告诉刘真,自己真名叫小娟,今年26岁,在一家保密单位工作。而且,小娟还向刘真暗示自己没有男朋友,刘真便向小娟展开了爱情攻势。两人除了网上聊天外,还每天通电话,不过,眼看两人谈了一年,刘真却从来没有见过小娟真人。去年年底,小娟突然给刘真打来电话,称家里人给她说了这门亲事,父母已收了对方5万聘礼,如果要推掉就得还聘礼。刘真马上给小娟汇去了5万元,让她先将聘礼退掉。之后,小娟又和刘真联系,希望他先下个聘礼,这样父母就不会再逼她的婚事了,刘真就又汇了6万元。

在此后的两个月中,小娟又以种种理由让刘真汇款,刘真前前后后总共汇出去了16万元。就在这个时候,刘真和小娟网恋的事情被他妻子发现了。妻子逼着刘真把钱要回来,可此时刘真已经联系不上小娟了。刘真是向江宁警方报警。经过警方侦查,今年3月小娟在上海落网。让民警大吃一惊的是,小娟已经年过40。小娟交代自己是福建人,已经结婚,没有工作,就是在网络上跟人聊天骗钱。目前,小娟因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

# 300多包老鼠药偷倒巷子里 市民担心有隐患,打电话求助

已被栖霞区有关部门清理并妥善保管,究竟谁倒的还在进一步调查

“在栖霞区友谊路99号对面小巷子里,有人偷倒了大量灭鼠剂和不明药品,非常危险。”昨天上午,市民夏先生致电现代快报热线96060,大量鼠药倒在路边,存在很大的安全隐患。记者到现场查看后,立即向当地街道、警方通报情况,相关部门迅速采取措施,避免造成二次污染,目前此事正在进一步调查中。

现代快报记者 顾元森  
实习生 巫君超



民警与栖霞街道工作人员查看现场 现代快报记者 顾元森 摄

## 300多包灭鼠剂、上百盒药片倒在巷子里

昨天上午10点多,市民夏先生与家人一起到栖霞街道友谊路附近的墓地扫墓。当全家人通过友谊路99号对面的一条小巷时,发现巷子中央堆着不少黄色塑料袋,袋子上印有“灭鼠剂”字样,夏先生粗略数了一下,总计有300多包。塑料袋外装上标明每袋重500克。除了这些鼠药,路上还堆了不少黑色的塑料盒,有的盒子破了,不少白色药片从盒子里溢出。

“这太危险了,万一小孩子或是动物误食,肯定会中毒,可能会酿成严重的后果。”夏先生先把孩子送回家,并向现代快报求助,希望引起管理部门重视,尽快处理这些危险品。

昨天中午,记者与夏先生一起来到现场看到,这些灭鼠剂与白色药片位于小巷中央,不少灭鼠药袋子已经破损,露出蓝色颗粒状药粒。另外,还有100多盒装

有白色颗粒的塑料罐,一些漏出来的药粒破碎成粉末状,混在泥土中。小巷一端正对着友谊路99号一家仓储物流公司,另一端通向一座小山。“平时,这条小巷子很少有人经过。不过,今天是清明节,不少人到山上上坟,来往的人不少。”

记者看到,灭鼠剂外包装袋上注明“低毒(原药高毒)”字样。在注意事项有如下内容:如有误食者请立即就医,特效解毒药是维生素K1。

## 街道、公安介入,先集中妥善保管再做处理

记者注意到,灭鼠剂的生产厂家是无锡一家公司。灭鼠剂保质期是两个月。“估计这些药已经过期了,有人偷倒在这里的。”当地一名居民称,巷子两边分别是一家停产的化工厂和一家物流公司。附近厂家偷倒鼠药的可能性不大。友谊路99号一家仓储物流公司的门卫告诉记者,他也不知道是什么

人偷倒这些药物的。

记者随后报了警,并向12345通报了这一情况。栖霞派出所民警查看过现场后表示,需要向上级部门汇报,进行妥善处理。过了一会,市政府12345热线工作人员告诉记者,此事已经通知栖霞区政府,将会有工作人员现场处理。

昨天下午3点多,栖霞街道、新合村委会等工作人员来到现场。工作人员查看现场后称,鼠药和白色药片应该是有人偷倒的。工作人员告诉记者,按照规定,废弃药品必须由专业人员进行无害化处理,偷倒药物造成严重后果者,警方将追究其法律责任。目前警方正在进一步调查此事。昨天傍晚6点多,栖霞区警方有关人士告诉记者,经初步鉴定,白色药片是漂白精片,是用来给饮用水消毒用的。鉴于鼠药及这些白色药片存在安全隐患,先由当地村委会集中妥善保管,待进一步化验后,再听取环保部门意见,做进一步处理,避免出现二次污染。

# 为吃上“放心肉” 雨花台烈士陵园里竟然养猪

昨天是清明节,不少市民到南京雨花台烈士陵园祭扫先烈。可游客发现,陵园东南角竟有一片空地被人圈起,里面养猪种菜。一排猪圈臭味熏人,游客直摇头,“烈士陵园怎么能养猪呢?影响祭奠烈士的环境。”

现代快报记者 是钟寅 见习记者 季金晶



水泥房子是一排猪圈



猪圈里养的猪 现代快报记者 是钟寅 摄

昨天上午,市民陆先生来到雨花台烈士陵园踏青,走到陵园东南角闻到一股臭味,他顺着臭味飘来的方向,找到一小片农场,有工人在里面开垦菜地,不远处是一排水泥房,里面传来猪叫的声音。他仔细看了一下,这块地是在景区的围墙内。

陆先生认为这也太不妥了,他向现代快报96060热线反映此事,希望记者能督促管理单位,尽快改正。随后,现代快报记者来到雨花台烈士陵园,在东南大门附近生态文化教育馆后面找到了这片农场,站在不远处就能闻到阵阵臭味。这片地大约1亩4分左右种着莴苣、青菜,里面有猪圈,养了好几条狗。一对老夫妻

住在农场的简易房里,老大爷表示,他只是受单位雇佣养猪。记者走到猪圈旁,发现里面一共养了13头猪,都有耳标,接种过疫苗。老大爷说:“这块地是属于陵园管理处的,养这些猪是给谁吃的,就不清楚了。”老人听说,过段时间可能还要养鸡。

记者来到雨花台烈士陵园管理局,工作人员调查后表示,陵园内确实有这样一个小农场。他介绍,这片农场是为单位食堂搞的,自己种的菜吃起来也更放心,养猪也是为了让职工吃上“放心肉”。当初他们考虑不周,现在也认识到不妥,近日就把猪宰杀掉,避免臭味影响游客。至于菜地,也将还原成绿地。

## 微新闻

### 大桥上电动车自燃

@记者 是钟寅 昨天上午9点半,在南京长江大桥中段,一辆向南行驶的电动车,突然燃起明火,车主赶紧跑开。站在桥下的市民能看到,大桥上飘起10多米高的烟柱。桥面上的市民都不敢靠近,火在风的帮助下越烧越旺,电动车很快就被火吞没。因为桥面上的慢车道狭窄,行人不能通过,一度交通中断。火势最大时,火苗蹿起两三米高,远远就能听到“噼里啪啦”的响声,焦糊味弥漫在周围。直到消防车赶到,消防员才用水枪把火扑灭,此时车辆已经完全烧毁。

### 中年女子医院内坠楼 不幸身亡,坠楼原因还在调查

@记者 顾元森 昨天下午3点多,在秦淮区长乐路一家医院旁,看车的王大妈发现,医院门诊大楼旁的假山旁躺着一名中年女子。警方接警赶到后发现,中年女子心跳、呼吸全无,初步判断是坠楼。民警发现,中年女子旁边有一个黑色小包。民警打开包后查询到,这包中年女子姓陈,今年55岁,包内还有一份病历。民警还注意到,中年女子身旁是6层门诊大楼,她所在位置正对着楼上的窗口位置。目前秦淮警方正在进一步调查此事。

### 男子墓园里偷祭品吃 涉嫌非法侵占,被治安处罚

@记者 陶维洲 墓园里的祭品怎么会莫名丢失,原来是被一名40多岁的男子捡走吃掉了?昨天,这名男子被南京警方抓获。

今年3月下旬以来,南京城南的几个墓园都向警方反映,称有市民发现他们放在墓地上的祭品给拿走了。为此,民警加强了巡逻。昨天,民警在城南一墓园巡逻时,发现了一名40来岁的男子趁人不注意将祭品放到自己的口袋里。民警立即出击将他抓获带回了派出所。在这名男子的口袋里,民警发现了水果、饭菜等已经装了半袋子。这名男子交代,他是从外地来南京打工的,因为最近没有找到工作,便想到到墓园捡点祭品回去吃。

民警表示,该男子涉嫌非法侵占,警方一方面对该男子进行了批评教育,另一方面对他进行了治安处罚。

### 值班打个盹手机被偷

@见习记者 季金晶 记者是钟寅 贾小姐是成贤街一家文印店的前台,4月3日她值夜班的时候,因得厉害,就打了个盹,醒来后,却发现刚买的iPhone4手机被偷了。以往同事们也搞过恶作剧,把她手机藏起来。可问了一圈人,谁都不承认拿了她手机。

好在前台就有监控,她调出录像,想要弄个明白。这才发现,凌晨4点47分,一名穿红衣的小伙走进店里,趁她熟睡,把手伸进前台,拿走了手机。目前,贾小姐已经去新街口派出所报了案,并把录像证据交给了警方。